
6 Новости

К
  

 




И
 НПФ,

 .

О 
 
( 

),
 .

Д ,



  IPO,
�

К 
 

 , 
�  

К



 , 
. .
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*физические лица — резиденты — клиенты 
ФБ ММВБ (сектор «основной рынок»)
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Источник: НАУФОР До конца текущего года должны 
быть приняты поправки в нало­
говое законодательство, которые 
позволят физическим лицам ис­
ключать из налогооблагаемой 

базы доходы от инвестирования в ценные 
бумаги по истечении 3 лет владения ими 
в объеме до 1 млн рублей за каждый год 
владения. Об этом «ДП» рассказал Алексей 
Тимофеев, председатель правления Наци­
ональной ассоциации участников фондо­
вого рынка (НАУФОР). «Этот стимул адре­
сован долгосрочным инвесторам, — под­
черкнул он. — Кроме того, надеемся, что 
до конца 2013 года будут приняты поправ­
ки, предусматривающие два типа инди­

видуальных инвестиционных счетов 
(ИС), открываемых у брокеров или 
управляющих».

В первом случае из налогооблага­
емой базы можно будет исключить 
суммы в пределах 400 тыс. рублей 

в год, направляемые на инвестицион­
ный счет, пояснил Тимофеев. Таким об­
разом, перечисляя деньги на ИС, гражда­
нин каждый год сможет получать от го­

сударства возврат до 52 тыс. рублей ра­
нее уплаченного налога на доходы. 
Пока средства будут находиться на ин­
вестиционном счету, инвестор сможет 

совершать с ними активные операции, 
покупая и продавая ценные бумаги, ин­
вестировать надолго необязательно. На­
лог на доходы от операций по счету не бу­
дет взиматься, но его придется заплатить 
при выводе денег с ИС, где средства долж­
ны находиться не менее 5 лет.

Во втором случае помещать 
на  ИС можно будет средства, 
НДФЛ с которых уже уплачен, не 
претендуя на возврат налога. Как 
и в первом случае, сумма ограни­
чивается 400 тыс. рублей в год. В 

этом случае от налога будет освобожден 
весь доход, полученный за время нахож­
дения денег на этом счету.

Застой на бирже
Нынешнее состояние российского фондо­
вого рынка вызывает у участников уны­
ние. Последний заметный рост индекса 
ММВБ случился в 2010 году, потом коти­
ровки упали, и последние пару лет сум­
марная капитализация российских компа­
ний колеблется вблизи уровня 3–летней 
давности, $800 млрд. На этом фоне случа­
ются отдельные истории успеха. Так, ак­
ции компании «Магнит», владеющей од­
ноименной сетью магазинов, подорожали 
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Налоговые пряники 
для инвесторов
Государство задалось целью привлечь сбережения 
граждан в акции и облигации. Налоговые стимулы 
повысят привлекательность ценных бумаг 
по сравнению с депозитами и недвижимостью.
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